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鳥栖市教育委員会 議事要旨 

 

１ 会 議 名 

教育委員会３月定例会 

 

２ 開 催 日 時 

令和７年３月１２日（水）８時３０分開会８時５２分閉会 

 

３ 開 催 場 所 

鳥栖市役所 ３階第３委員会室 

 

４ 会 議 の 公 開 

一部非公開 

 

５ 出 席 委 員 

佐々木教育長、古澤教育長職務代理者（委員）、戸田委員、森田委員、大石委員 

 

６ 出席事務局職員 

姉川教育部長、牛嶋教育部次長兼生涯学習課長、佐藤教育総務課長、井手学校教

育課長、立石学校給食課長兼学校給食センター所長、権藤学校教育課参事兼課長

補佐兼教育指導係長兼指導主事、西木教育総務課長補佐兼総務係長、辻教育総務

課長補佐兼教育支援係長 

 

７ 傍 聴 

０人 

 

８ 経 過 報 告 

２月定例会以降の経過報告 



 

 

 

９ 議 事 録 承 認 

２月定例会の議事録承認          【承認】 

２月臨時会の議事録承認          【承認】 

 

10 議案 

議案第６号 教育プランの改正について 

議案第７号 鳥栖市いじめ問題対策委員会臨時委員の任命について 

 

11 協議報告事項 

（１）公立学校情報機器整備事業に係る各種計画の策定について 

（２）鳥栖市立小中学校現場の業務改善計画について 

 

12 今後の予定等 

教育委員会関連の主な行事について報告 

 

13 次回会議予定 

 教育委員会４月定例会  令和７年４月９日（水）９時００分から 

 

  



 

 

○佐々木教育長 

ただいまから教育委員会３月定例会を始めます。議事に入ります前に、委員の皆様

にお諮りいたします。本日の議案第７号、鳥栖市いじめ問題対策委員会臨時委員の

任命につきましては、鳥栖市教育委員会会議規則第 11 条第１項第４号の個人に関す

る情報が含まれますので、非公開により審議を行うことに御異議ございませんでし

ょうか。 

○各委員 

異議なし。 

○佐々木教育長 

御異議なしとして議案第７号につきましては、非公開により審議することに決しま

した。それでは事務局より経過報告をお願いします。 

○佐藤教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

○佐々木教育長 

事務局からの報告が終わりましたが、ご質問等ありますでしょうか。無いようです

ので次に進みます。議事録承認については２月定例会、２月臨時会の議事録を事前

にお配りしております。内容の修正等ありますでしょうか。無いようでしたら２月

定例会、２月臨時会の議事録について御承認頂くということでよろしいでしょう

か。 

○各委員 

異議なし 

○佐々木教育長 

誤字等の修正がある場合は事務局へお知らせください。それでは議案に入ります。

議案第６号教育プランの改正について事務局より報告をお願いします。 

○佐藤教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

○佐々木教育長 

事務局からの報告が終わりましたが、ご質問等ありますでしょうか。それでは議案

第６号教育プランの改正について、原案のとおり令和７年度鳥栖市教育プランとす

ることに御承認頂けますでしょうか。 

○各委員 

異議なし。 

○佐々木教育長 

議案第６号鳥栖市教育プランの改正については原案のとおり、令和７年度鳥栖市教

育プランとすることに決しました。事務局は所定の手続を行い鳥栖市議会への提出

とホームページへの公開を行ってください。それでは次に議案第７号鳥栖市いじめ



 

 

問題対策委員会臨時委員の任命について議題といたします。 

 

（非公開の議事開始） 

 

以下の議事については非公開 

議案第７号鳥栖市いじめ問題対策委員会臨時委員の任命について 

 

（非公開の議事終了） 

 

○佐々木教育長 

協議報告事項に入ります。公立学校情報機器整備事業に係る各種計画の策定につい

て、事務局からの説明をお願いします。 

○佐藤教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

○佐々木教育長 

事務局からの説明が終わりましたが、ご質問等ありますでしょうか。公立学校情報

機器整備事業に係る各種計画の策定については、4月にまた成案にて説明をするとい

うことで、その時でもご助言等いただければと思います。それでは次に鳥栖市立小

中学校学校現場の業務改善計画について事務局からの説明をお願いします。 

○井手学校教育課長 

（資料に基づき説明） 

○佐々木教育長 

事務局からの説明が終わりましたが、ご質問等ありますでしょうか。 

○大石委員 

学校現場の業務改善目標の達成に向けた具体的な取組の柱が 4つあるということで

したが、せっかく学校運営協議会があるので、活用できそうなところは、活用して

もらった方が良いのではと思いました。学校運営協議会は学校をより良くするため

のものであると思いますし、今回のような学校現場の業務改善にも学校運営協議会

を活用できる部分があるのと思っていますのでご検討いただけたらと思います。 

○井手学校教育課長 

学校運営協議会が学校に与える好影響はとても大きいものと認識しておりますの

で、頂いた御意見を参考に検討していきたいと思っております。 

 

○佐々木教育長 

この計画を基に各学校での業務改善計画を進めていくと思いますが、学校での取組

を見ていると、余剰時数を見ながら校時表を見直して、曜日によっては１年生を４



 

 

時間校時にすることで、子どもたちの負担を考慮しながら、学校現場の業務改善に

向けた取組をするなど学校でも様々工夫を行っているところです。また先ほどの委

員のご意見等も参考にしながら、更に進めていただければと思います。それでは、

鳥栖市立小中学校学校現場の業務改善計画案について、御承認をお願いいたしま

す。事務局はこの業務計画を周知し、具体的な取組が実施実現されるように指導を

行ってください。それでは次に今後の予定について事務局の説明をお願いします。 

○佐藤教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

○佐々木教育長 

事務局からの説明が終わりましたが、ご質問等ありますでしょうか。 

それでは本日の議題につきましては全て終了いたしました。御審議ありがとうござ

いました。これをもちまして鳥栖市教育委員会３月定例会を終了いたします。 

 

 


